

李连杰新作据传斥资14亿 邀张曼玉吴彦祖等人参演

近期,在社交平台上有网友传来了消息,称李连杰又一部古装战争片悄然来袭了,其阵容不输《英雄》,甚至还略胜一筹。这部电影为《夜尤伤》,目前正在筹备中,而且其基础投资的资金高达14亿元,称得上是一部大作。另外,这部电影的主创阵容也不俗,编剧是由王家卫来担任。

《夜尤伤》的制片人是杜琪峰,他曾是香港的金像奖、金马奖导演,83版《射雕》、86版《杨家将》、电影《黑社会》、《开心鬼》等都是他的大作。另外,这部电影的动作指导则是袁和平,他可称

得上是老一辈的艺术家,成龙、甄子丹、李连杰、吴京都曾是他手下的“小弟”,武术指导功底很强。《小李飞刀》、《太极张三丰》、《叶问》等电视剧、电影,都是袁和平早年的作品。珠玉在前,足见这部《夜尤伤》也定然不俗。

除了投资大、主创阵容强之外,这部电影的演员阵容也足够吓人。《夜尤伤》主要讲述的是:南朝四国,宋齐梁陈,自齐王战胜宋国以来,齐国便士气高昂,军心甚兴,于是决定伐梁,而梁国亦是蠢蠢欲动,但齐王宫中却并不太平。三王子多次自荐为伐齐先锋,齐王最后却命二王子全

权带兵,由飞龙将军辅之,且必须于中秋夜前战胜归来,不胜不归。而命三王子留守宫中,为御前统领。齐王兄秦王爷一直馋于王位,认为是被齐王抢占,亦准备在中秋晚宴夺回属于自己的东西,一场阴谋正在拉开序幕。

孙俪、金城武、姜文、吴彦祖、汤唯、葛民辉、王冠、周星驰、张曼玉、黎明、张震等人也强势加盟,可以说这部《夜尤伤》请来了半个娱乐圈的人,周星驰这样的人也只能做配。据悉,为了将这部电影拍摄好,所以该片的取景将会涉足全球。因此,上映的时间可能有点延后,不过好剧不怕晚。



李小璐被拖欠投资分红款 本金及利息共计600万元

据天眼查,7月7日,护肤品牌法国梦泉关联公司北京梦威斯国际贸易有限公司与李小璐等申请撤销仲裁裁决民事裁定书公开。

裁定书显示,北京仲裁委员会裁决,梦威斯公司向瑞璐影视工作室与李小璐支付“300万元本金及计至2020年12月16日的利息2784000元,及自2020年12月17日至实际支付之日的利息,以及支付相应的仲裁费。该公司申请撤销仲裁被驳回。

前几天,名为马智宇的微博网友晒出一组照片,并配文“妈妈生日快乐”。李小璐和父母以及女儿甜馨都在其中。照片里,李小璐的母亲穿着知性,佩戴玉器和金镯子,雍容华贵富态十足。

父亲则是一身休闲打扮,戴个黑框眼镜颇有艺术家的气质。甜馨耳插一朵鲜花十分少

女,乖巧坐在外公外婆怀里对着镜头浅笑,插着手十分霸气。李小璐和马智宇夫妇则是得体站在身后,画面温馨美好。

此前,李小璐马智宇曾多次同框,还一起去滑雪场滑雪,两人还一度传出了绯闻。

在去往滑雪的路上,李小璐和马智宇更是说说笑笑黏在一起,完全放飞了自我,玩得不亦乐乎,乍一看还真的挺像一对在滑雪场玩耍打闹的小情侣。

马智宇某社交账号的认证很长,上面写着他是中国首席婚礼司仪、曾经在央视二套综艺《完美婚礼》中担任主持人,曾经还是《星光大道》主题曲创作大赛年度总冠军等等。

去年12月底,马智宇还和著名歌唱家李双江一起主持了婚礼。因为李双江对婚礼流程不太熟悉,马智宇就手把手教对方,没有丝毫不耐烦,业务能力

也获得了多方认可。

2020年11月,李小璐和马智宇同时成为了“我家住在长江边”主题宣传活动的形象大使,两人一起接受了聘任书。

虽然马智宇和李小璐是好友,但两人很少在网上互动,所以吃瓜群众就不怎么了解。这次也是马智宇本人晒出了一段视频,才知道原来他和李小璐的关系很好。不过也有网友提出质疑,觉得他和李小璐的关系是不是太亲密了一点,毕竟马智宇已经结婚了。

马智宇的妻子叫朱娜莎,两人在2019年举办了一场盛大的婚礼。婚礼当天,杨少华、王为念、梁天、杨臣刚、尹相杰、旭日阳刚等文艺界众多大咖到场,名人嘉宾高达数十位,堪比一线明星的婚礼,当时出现在婚礼现场的还有李小璐的妈妈张伟欣。

张纪中小31岁娇妻否认钱嫁老头: 我喜欢有味道的

近日,张纪中杜星霖夫妇合体直播,有网友在评论区直接质问杜星霖为什么喜欢老头,是不是为了钱才和张纪中在一起?

看着不断刷屏的弹幕,杜星霖回应网友:“有些时候自己会跟价值观相同的人产生共鸣,我从小到大也没有喜欢过和我同龄的人,找不到感觉,因为到现在我对小鲜肉也不感兴趣,我喜欢的就是有味道的、有思想的、有深度的,能给自己带来安全感的,可以让我依赖的人。”

随后,杜星霖又开始赞美丈夫的“颜值”,有网友问她“我也是老头你为什么还不找我”,她回答:“老头也要看什么老头,不帅的老头也不行,你可能年轻但不一定比老头帅。”

还有网友提出了最关键的问题:你不就是因为张纪中有钱才找他的吗?杜星霖也大方回应:那你愿意找没钱的你去找吧,喜欢是件很复杂的事,和有钱没钱没关系。

此前,导演张纪中在社交平台分享抱着半岁女儿的小视频,并配文:我的女儿,我不会以爱去掌控她的人生,我要让她做自己,做我们家的“武林盟主”。

据悉,张纪中今年已经70岁,而她女儿则是在去年9月份出生的,父女俩有60多年的年龄差。视频中,张纪中唱着歌哄女儿,紧紧护着女儿的身体,父爱满满。

据悉,张纪中有四个孩子,两儿两女,大女儿张语芯年纪比他老婆杜星霖还要大,大儿子马丁6岁多,小儿子嘟嘟2岁,女儿小花仙半岁,其中大女儿张语芯是张纪中和前妻所生,嘟嘟和小花仙生母是杜星霖,而大儿子马丁生母则是个谜。

随后,张纪中在评论区回复网友:“女儿是爸爸心中最柔软的部分”。同时表示:“新时代哪有什么重男轻女,我们家女儿最宝贵”以否认重男轻女的说法。此外,还有一个网友问了非常尖锐的问题:“假如你女儿以后一样找一个跟你年纪差不多大的女婿,你有什么感想”,不过张纪中并未正面回应这个问题。

在张纪中年龄大的问题上,妻子杜星霖称自己每天钻研医书,为张纪中找延年益寿的方子。在张纪中和孩子年龄差过大的问题上,张纪中则表示孩子最后都要独立成长。

汪小菲与大S疑婚变后又出事?俏江南买家怒告其欺诈



据香港媒体报道,内地知名餐饮集团俏江南(South Beauty)早前就出售公司股份事宜出现纠纷,买方公司早前已入禀向卖股份的俏江南创始人张兰提告。继张兰之后,她近期正与台湾艺人徐熙媛(大S)闹离婚的儿子汪小菲,也于昨日(5日)被买方公司入禀高院民事控告。入禀状指汪小菲有参与促成售卖俏江南股份的交易,且曾向买方提供俏江南的财务状况文件,最终原告支付约2.86亿美元(折合约18.3亿人民币)购买股份,部分款项亦存进汪的银行账户。但原告其后发现这些财务文件有夸大成分,并认为当中涉及欺骗,故要求法院宣

告汪小菲只是以信托形式持有原告的款项,汪不得私下处理这些款项,并要求交还并作出赔偿。

原告分别是 La Dolce Vita Fine Dining Company Limited 及 La Docle Vita Fine Dining Holdings Limited,被告是汪小菲。据入禀状指,原告于2013年底从张兰及由她操控的公司购入俏江南的股份,当时被告于俏江南负责管理的职务,且曾于2012年至13年间与卖方公司向原告提供多份文件,包括有关俏江南财务状况的文件及招股书的草拟文件,其内容显示俏江南的财务状况正面。原告相信这些资料属准确,因而

判断俏江南是内地餐饮业的龙头,且一直有正面增长。

原告续指,原告最终支付约2.86亿美元购入股份,买股款项当中,至少有约3,600万美元(折合约2.32亿人民币)最终存进被告的银行账户内。原告其后发现,被告等提供的财务资料并不准确,并质疑被告虚假地夸大俏江南的价值及过往表现。原告指控被告在事件中涉及疏忽、欺诈及违反诚信,故要求法庭宣告被告只是以受託人身份、代原告管有涉案款项,因此不得对款项作任何处理,并要把款项和由上述行为所得的不当得利退回原告,及向原告作赔偿。

外媒曝“寡姐”斯嘉丽·约翰逊怀孕 预产期已临近

近日,据《纽约邮报》“第六页”(PageSix)报道,美国女演员斯嘉丽·约翰逊已经怀孕。多位消息人士透露,这位奥斯卡提名女演员正期待着与丈夫科林·约斯特的第一个孩子。

有消息称:“斯嘉丽预产期快到了,我知道她和科林都很激动。”另一位知情人士补充说:“斯嘉丽怀孕了,但她一直没有公开。她一直很低调。”

据悉,1994年,斯嘉丽出演了她第一部影片《北》。1996年,斯嘉丽出演影片《曼尼和罗》,获得

了当年的“独立精神奖”最佳女演员提名。2003年凭电影《迷失东京》获得威尼斯电影节及英国电影学院奖最佳女主角奖。并凭《迷失东京》和《戴珍珠耳环的少女》两片,在金球奖同时获得两项最佳女主角提名。2009年8月,被英国的时尚杂志《Glamour》评选出全球十大性感女星冠军。2011年,斯嘉丽出演了《复仇者联盟》。2013年,凭借《她》获得罗马电影节的最佳女主角奖,成为罗马电影节史上首位凭借声音获奖的演员。2014年2月28日,获得了

第39届法国电影凯撒奖荣誉奖。2016年,主演《美国队长3:内战》。2017年,主演《攻壳机动队》。2018年,主演《复仇者联盟3:无限战争》,凭借该片获得了第44届人民选择奖年度电影女星奖。2019年8月,福布斯公布的2019年全球收入最高女演员榜单,斯嘉丽位列第一年收入达5600万美元。

2019年5月,斯嘉丽·约翰逊与男友 Colin Jost 订婚。2020年10月29日,斯嘉丽·约翰逊官宣和科林·乔斯特结婚。

